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Analyse : Feuille de réponses du TP 12
Approximations quadratiques et formule de Taylor

On répondra aux questlons posées dans les espaces prévus et on remettra cette feuille
de réponses en fin de TP & Penseignant chargé du TP.

Exercice 1. : Compléter le tableau suivant et en déduire les poiynomes de Taylor d’ordre 1 4 4 en
Zo = 1 de la fonction z vz +3.
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Exercice 2. : On dit que le polynome de Taylor P, (z) de f en x = zo approxime la fonction z — f(x)
a € prés si |f(z) — Pa(z)| <&, ce qui, pour £ = 0.1 revient & dire que

f(2) =01 < Poz) < flz)+01 1)
On PCée f(x) = l-l-_lw’ ' donc f’(i) = TH';:%! et f”(I) = g((ls_::—:;;:z. PO“!' o = 1, on trouve P](x) =1 %.’C

et Py(z) = ;}(5 — 4z + z?). La figure suivante représente les graphes des fonction f (en gras) f +0.1 et
f —=0.1 (en fin) et le polynome de Taylor P; (en pointillés).
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1. Déterminer visuellement un intervalle [z—, 4] sur lequel P, approxime la fonction f & 0.1 pres.

votre x_ = M)’ votre x4 = 2 | | /}m mf’é”'

2. pour trouver les Z_ et x4 les plus éloignés I'un de I'autre possible, quelle equation ﬁapt—il-résoﬁdre?
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4. Utiliser les fonctions de résqlution'numérique de votre,_calc‘u]g.'trice ppur,t‘rouver les meilleurs z_ et
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Exercice 3. : Soit f une fonction dont le développement limité (DL) & Pordre 6 est
f@)=5+2z-1)+4(z-1)® -2z - 1)+ (z - 1)%(z - 1).

1. Utiliser unicité .du DL et la fomule de Ta.ylor pour calculer les valeurs en ft-'o 1de f, f', f,
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2. Quelles sont les appreximation linéaire L et quadratiques Q de f en zg = 1. Tracer leur graphe sur
une méme figure. . |
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Exercice 4. : En utilisant les DL connus, calouler Ies DL & Fordre 3de . -
1. filz) = 2sin(z) — 4cos(z) en 7o = 0.
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Exercice 5. : Calculer les limites suivantes

L lime o m :OS(::)
Ar - s pan - (F KT -'nf"g"")) :z*% méjpo»)
LWW@H«« /mam{z )05/47;4‘2 ﬂwvm chme

Pnchanchor am 7/"(5]‘ /"'/( 2 obe mumérelboer.

A - won -/ (A% zétx) At (+4 +&m)

L ' /( r0) o p o Aage ¢
LA A Z > Bom __z________,=_;?:4

v A -
»{Wn(-vp A+ —¢ Nve 7(‘(-— + € (x)) 41-95‘ %’,"’f-;th)';

2. limy_,g sin(z) ;—_zs ‘Zﬂ Oanmunu{'w o .\» e/rJ)o&&
/‘“M e om DL c/mtu [ M‘,‘;Z:, .
Aar A - '1"4-13 = ilff’———--‘—’)( Een) - 7./,--;-/{3 "’)tﬁ—-w—ial)

ﬁm'l T 713_/6,” 7(34(-—-— +£m) ./f L.. ih) /f |

NS ne 4"2/0 Do 420

z < A4
3. lim,_,o 111(1;8(:)3) :1:1+:c2 NM AUTWS W f‘u, tode-1 *.—»%L( l-ftk’i)

DL ohe mmwabons o l’m‘u 2 ,&(lm) N+ fﬁ:‘étﬁ {4&‘:%‘[&@) |
;a(-ﬂ-'l) ﬁf‘l?’ /&.“ yf(,( i ztu)) ’!i = |

mae AT -1 e 7;(_, -E,l*)) "Lt € 1¥)

A
T
A

4. lim; g tan(z) - z l.'., dbmnw‘u‘q /)'\‘(M{t - 3‘40 [/LQOL‘ 3

43

DL e aontnatien ¢ Lipcke 3 2 &%h) '/st Trwen) 7( 3(" +€v~))
- fame =% _ (4“‘{"" 4. b € 4
/&""'n-eo S 'x"é" 7(‘( ) ! s '3',,‘: ..i-

4)(3 xA-do 4 % Z




